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Kverneland f-drill CB F sejací stroj  
Efektívne v sejacej kombinácii 
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Kverneland f-drill CB F & Rotago F & f-drill - pripravený na budúcnosť, poľnohospodárstvo 4.0 

 
Spoločnosť Kverneland predstavila nový sklopný sejací stroj, f-drill CB F, ktorý 
vytvára dokonalú kombináciu sejby spolu s novými modelmi rotačných brán Rotago F 
a čelného zásobníka f-drill. 
Precíznosť v umiestňovaní osiva a hnojiva je kľúčom k efektívnemu a udržateľnému 
poľnohospodárstvu. Zníženie vplyvu na pôdu a životné prostredie vďaka menšiemu počtu 
kolies a menšiemu pohybu pôdy a zároveň zabezpečenie vysokých výnosov čo 
najpresnejším umiestnením osiva a hnojív boli hlavnými cieľmi pri vývoji sejacieho stroja f-
drill CB F.   
 
 
Sejací stroj f-drill CB F - flexibilný a presný 
Nový sejací stroj f-drill CB F od spoločnosti Kverneland sa dokonale hodí k novým rotačným 
bránam Rotago F. Je k dispozícii v pracovnom zábere od 4 do 6 m. Známe bodky CX-II 
alebo CX-II s dvojitým výpadovým otvorom sú pripnuté k lište stroja, čo umožňuje rôzne 
vzdialenosti sejby. Sejačku je možné objednať s rôznym rozostupom bodiek a to s 12,5 cm a 
25 cm, aby vyhovovala individuálnemu systému hospodárenia.  
 
Flexibilné a individuálne nastavenie hĺbky sejby každej radličky CX-II umožňuje rôznu hĺbku 
sejby aj v rámci jednej pracovnej šírky. To je mimoriadne dôležité pri sejbe dvoch rôznych 
plodín v jednom prejazde, napr. repky v malej hĺbke a sprievodných plodín, ako je fazuľa, 
hlbšie. Pre mokré a lepkavé pôdy je teraz k dispozícii nová alternatívna bodka CX-II  
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v cenovo výhodnej verzii bez prítlačného kolieska. Špeciálna zakrivená konštrukcia 
poskytuje dostatočnú protitlak v ľahkých podmienkach. 

 

 
Kverneland f-drill CB F nová výsevná radlička CX-II bez prítlačného kolieska 

 
Nastavenie hĺbky a prítlak bodky možno ľahko prispôsobiť pomocou hydrauliky alebo  
vo verzii ISOBUS prostredníctvom terminálu. CAT. II umožňuje rýchle spojenie s rotačnými 
bránami ROTAGO F. Správna povrchová úprava je zabezpečená s prstovými bránami. 

 
 

Kverneland sejací stroj f-drill CB F s jednoduchým CAT. II pripojením 
 
 
 
Jednoduché prepojenie s elektronikou - inteligentné, užívateľsky prívetivé 
Kompatibilita softvéru ISOBUS e-com "plug and play" umožňuje pripojiť f-drill CB F  
k rotačným bránam Rotago F a čelnému zásobníku f-drill s akýmkoľvek trakotorm 
kompatibilným so systémom ISOBUS, aby ho bolo možné plne využívať pomocou terminálu 
traktora alebo alternatívne pomocou systému IsoMatch Tellus Pro alebo IsoMatch Tellus 
GO+ od spoločnosti Kverneland.  
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Bezpečnosť na ceste 
Pre lepšie vyváženie a dodatočnú stabilitu je k dispozícii oporné koleso, ktoré možno 
namontovať na sejačku. Nie je potrebné odpojenie horného závesu. Konštantná oporná sila 
na kolese zabezpečuje plynulý chod, zákonnú prepravnú hmotnosť, zvyšuje bezpečnosť a 
pohodlie vodiča. 
 

 
Kverneland sejací stroj f-drill CB F v prepravnom režime s oporným kolieskom 
 
Výkonná kombinácia výsevných systémov Kverneland znamená udržateľnosť, flexibilitu, 
efektívnosť a inteligenciu - aby sme boli pripravení na budúcnosť.  
 

 
*** 

 
 
 
 
Kverneland je značka spoločnosti Kverneland Group  

Kverneland Group je popredná medzinárodná spoločnosť, ktorá vyvíja, vyrába a distribuuje 
poľnohospodárske stroje, elektronické riešenia a digitálne služby. Produktivita, efektívnosť a 
udržateľnosť sú tri dôležité princípy v dnešnom poľnohospodárstve, ktoré nás každý deň vedú k 
neustálemu vývoju našich technológií pre poľnohospodárske stroje. Kverneland Group ponúka 
inovatívny sortiment pôdnych a sejacích zariadení, zariadení na výrobu krmív a balíkov, rozmetadiel, 
postrekovačov, elektronických riešení a digitálnych služieb pre poľnohospodárske traktory a závesnú 
techniku. Viac informácií o značke Kverneland Group nájdete na stránke  www.kvernelandgroup.com  

  

 
- - KONIEC - - 

 
 
 

http://www.kvernelandgroup.com/
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Stiahnite si obrázky s vysokým rozlíšením 
 

 
Kverneland-f-drill CB in seeding combination 
 

 
Kverneland-new-CX-II-coulter.jpg 
 

 
Kverneland f-drill CB F connection 
 

 
Kverneland support wheel 
 
 
Pre podrobnosti kontaktujte: 
 
Ing. Jaroslav Demo 
Produktový manažér 
+421 910 336 085  
stroje@kverneland.sk 
 

 

 

Kverneland na sociálnych médiách  
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